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Lampiran 6 

KUISIONER dan CHECKLIST 

HUBUNGAN PERILAKU MASYARAKAT DENGAN KEJADIAN DEMAM 

BERDARAH DENGUE (DBD) DI WILAYAH KERJA PUSKESMAS BANDAR JAYA 

KECAMATAN TERBANGGI BESAR KABUPATEN LAMPUNG TENGAH TAHUN 

2021 

Nomor Responden  :……………………………………. 

Kategori Responden  : 1. Sakit     

     2. Tidak Sakit 

A. Identitas Responden 

1. Nama Responden  :……………………………………. 

2. Alamat   :……………………………………. 

3. Umur   : …………...............................Tahun 

4. Jenis Kelamin  : ……………………………………. 

5. Pendidikan Terakhir :1) Tidak sekolah/tidak tamat SD  

2) SD/sederajat     

3) SLTP/sederajat 

4) SLTA/sederajat 

5) Akademik/Perguruan Tinggi   

(pilih salah satu) 

6. Jenis Pekerjaan Responden :1) Buruh   5) Wiraswasta  

    2) Petani   6) PNS, TNI, POLRI 

    3) Pedagang    7) Tidak Bekerja 

    4) Pegawai Swasta  8) Lain-lain…. 

(pilih salah satu) 

 



 
 

A. Environment 

1. Lingkungan Fisik  

a) Ketersediaan Tutup pada TPA 

 

No. 

 

Pertanyaan 

Jawaban 

Ya Tidak 

1. Ketersediaan tutup pada TPA 

 

  

 

b) Frekuensi Pengurasan TPA 

 

No. 

 

Pertanyaan 

Jawaban 

Ya Tidak 

1. Apakah saudara atau keluarga 

biasa menguras kontainer ≥1 kali 

dalam 1 minggu? 

  

 

c) Keberadaan Barang – Barang Bekas 

 

No. 

 

Pertanyaan 

Jawaban 

Ya Tidak 

1. Apakah saudara atau keluarga 

mengubur barang – barang bekas? 

  

2 Apakah saudara atau keluarga anda 

mendaur ulang barang bekas? 

  

3 Apakah saudara atau keluarga segera 

melakukan 3M, jika di tempat 

saudara ada barang bekas? 

  

4 Apakah terdapat lahan di lingkungan 

rumah untuk mengubur barang – 

barang bekas? 

  

5 Apakah barang bekas diletakkan 

dengan tengkurap? 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

B. Host 

1. PerilakuMasyarakat 

a) Kebiasaan Menggantung Pakaian 

 

No. 

 

Pertanyaan 

Jawaban 

Ya Tidak 

1. Apakah saudara ataukeluarga 

biasa menggantung pakaian 

didalamrumah? 

  

 

b) Menaburkan Bubuk Abate 

 

No. 

 

Pertanyaan 

Jawaban 

Ya Tidak 

1. Apakah saudara ataukeluarga 

menaburkan bubuk larvasida 

(Abate) pada tempat 

penampungan air yang sulit 

dibersihkan? 

  

 

2. Pengetahuan 

 

Untuk pertanyaan berikut, beri tanda silang (X) pada salah satu jawaban tersedia sesuai 

dengan jawaban responden dengan keterangan skoring jawaban sebagai berikut: 

Jawaban benar, skor = 1  

Jawaban salah, skor = 0 

 

1) Menurut bapak/ibu/saudara, apakah penyakitDBD.... 

a. Penyakit yang disebabkan oleh virusdengue, ditularkan oleh nyamuk Aedes aegypti dan 
menyerang semuaorang. 

b. Penyakit yang disebabkan oleh makanan yang tidakbersih 

c. Penyakit yang ditularkan oleh nyamuk Anopheles danCulex 

d. Tidaktahu 

2) Menurut bapak/ibu/saudara, apakah penyebab penyakitDBD.... 

a. Virusdengue 

b. Bakteri,parasit 

c. Nyamuk 

d. Tidaktahu 

3) Menurut bapak/ibu/saudara, bagaimana gejala penyakitDBD.... 

a. Demam, sakit kepala, nyeri otot, nyeri sendi dan terdapat bintik-bintik merah padakulit. 

b. Kejang-kejang 

c. Menggigil dan keringat dingin 

d. Tidaktahu 

4) Menurut bapak/ibu/saudara, dimana nyamuk DBD biasa berkembangbiak.... 

a. Drum, tempayan, bak mandi, bak WC, ember, tempat minum burung (airbersih) 

b. Selokan dan kubangan 

c. Kebun dan kolam 



 
 

d. Tidak tahu 
5) Menurut bapak/ibu, dimana nyamuk DBDhinggap/beristirahat? 

a. Tempat gelap dan lembab pakaian bergantungan, kamar mandi, gorden dandinding 
b. Semak-semak sekitarrumah. 

c. Parit dan rawa rawa 

d. Tidaktahu 

6) Menurut bapak/ibu/ saudara, kapan nyamuk DBD aktifmenggigit? 

a. Pada pagi hari dan sorehari. 

b. Pada malamhari. 

c. Setiapsaat 

d. Tidaktahu 

7) Menurut bapak/ibu/saudara, bagaimana cara menghindari gigitannyamuk DBD? 

a. Memasang kawat kasa pada ventilasi rumah, menggunakan kelambu dan anti nyamuk 

waktu tidur, memakai lotion  anti nyamuk  disiang hari. 
b. Memakai baju lenganpanjang 

c. Tidak keluarrumah 

d. Tidaktahu 
8) Menurut bapak/ibu/ saudara, siapa saja yang dapat menderitaDBD? 

a. Laki-laki, perempuan, anak-anak, bayi, balita, ibu  hamil, orang tua/semua orang. 
b. Orang dewasasaja. 

c. Anak-anaksaja. 

d. Tidaktahu 

9) Menurut bapak/ibu/ saudara, bagaimana seharusnya mencegah agar terhindar dari 

penyakitDBD? 

a. Menguras, menutup tempat- tempat penampungan air, mengubur memusnahkan barang 

bekas dan memakai antinyamuk 
b. Jangan beraktifitas di sianghari 

c. Menunggu petugasfogging 

d. Tidaktahu 

10) Menurut bapak/ibu/saudara, bagaimana menjaga lingkungan rumah yang sehat agar terhindar 

dari DBD? 

a. Pencahayaan yang cukup, mempunyai ventilasi, suhu rumah yang sejuk menguras, 

menutup tempat penampungan air dangotongroyong 
b. Membakarsampah 

c. Membersihkan paret dan selokan 

d. Tidaktahu 

 



 
 

Lampiran 7 

KATEGORI RESPONDEN 

Statistics 

KategoriResponden 

N Valid 74 

Missing 0 

Mean .50 

Median .50 

Std. Deviation .503 

Minimum 0 

Maximum 1 

Sum 37 

Percentiles 25 .00 

50 .50 
 

75 1.00 

KategoriResponden 

  

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Sakit 37 50.0 50.0 50.0 

Tidak Sakit 37 50.0 50.0 100.0 

Total 74 100.0 100.0  

 

 
Case Processing Summary 

 Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

Alamat * KategoriResponden 74 100.0% 0 .0% 74 100.0% 

Umur Responden * 
KategoriResponden 

74 100.0% 0 .0% 74 100.0% 

Jenis Kelamin * 
KategoriResponden 

74 100.0% 0 .0% 74 100.0% 

Pendidikan Terakhir * 
KategoriResponden 

74 100.0% 0 .0% 74 100.0% 

Jenis Pekerjaan Responden 
* KategoriResponden 

74 100.0% 0 .0% 74 100.0% 

 

 

 

 

 

 



 
 

Alamat * KategoriResponden Crosstabulation 

   KategoriResponden 

Total    Sakit Tidak Sakit 

Alamat Adi Jaya Count 7 7 14 

% within KategoriResponden 18.9% 18.9% 18.9% 

Bandar Jaya Barat Count 5 5 10 

% within KategoriResponden 13.5% 13.5% 13.5% 

Bandar Jaya Timur Count 13 13 26 

% within KategoriResponden 35.1% 35.1% 35.1% 

Karang Endah Count 3 3 6 

% within KategoriResponden 8.1% 8.1% 8.1% 

Nambah Dadi Count 6 6 12 

% within KategoriResponden 16.2% 16.2% 16.2% 

Ono Harjo Count 3 3 6 

% within KategoriResponden 8.1% 8.1% 8.1% 

Total Count 37 37 74 

% within KategoriResponden 100.0% 100.0% 100.0% 

 
Umur Responden * KategoriResponden Crosstabulation 

   KategoriResponden 

Total    Sakit Tidak Sakit 

Umur Responden 1 - 10 Count 3 3 6 

% within KategoriResponden 8.1% 8.1% 8.1% 

11 - 20 Count 8 5 13 

% within KategoriResponden 21.6% 13.5% 17.6% 

21 - 30 Count 7 10 17 

% within KategoriResponden 18.9% 27.0% 23.0% 

31 - 40 Count 7 6 13 

% within KategoriResponden 18.9% 16.2% 17.6% 

41 - 50 Count 9 7 16 

% within KategoriResponden 24.3% 18.9% 21.6% 

51 - 60 Count 1 5 6 

% within KategoriResponden 2.7% 13.5% 8.1% 

61 - 70 Count 1 1 2 

% within KategoriResponden 2.7% 2.7% 2.7% 

71 - 80 Count 1 0 1 

% within KategoriResponden 2.7% .0% 1.4% 

Total Count 37 37 74 

% within KategoriResponden 100.0% 100.0% 100.0% 

 
Jenis Kelamin * KategoriResponden Crosstabulation 

   KategoriResponden 

Total    Sakit Tidak Sakit 

Jenis Kelamin Laki - laki Count 13 13 26 



 
 

% within KategoriResponden 35.1% 35.1% 35.1% 

Perempuan Count 24 24 48 

% within KategoriResponden 64.9% 64.9% 64.9% 

Total Count 37 37 74 

% within KategoriResponden 100.0% 100.0% 100.0% 

 
Pendidikan Terakhir * KategoriResponden Crosstabulation 

 
KategoriResponden 

Total Sakit Tidak Sakit 

Pendidikan Terakhir Tidak sekolah/tidak tamat 
SD 

Count 3 3 6 

% within 
KategoriResponden 

8,1% 8,1% 8,1% 

SD/Sederajat Count 14 6 20 

% within 
KategoriResponden 

37,8% 16,2% 27,0% 

SLTP/Sederajat Count 4 2 6 

% within 
KategoriResponden 

10,8% 5,4% 8,1% 

SLTA/Sederajat Count 9 19 28 

% within 
KategoriResponden 

24,3% 51,4% 37,8% 

Akademi/Perguruan Tinggi Count 7 7 14 

% within 
KategoriResponden 

18,9% 18,9% 18,9% 

Total Count 37 37 74 

% within 
KategoriResponden 

100,0% 100,0% 100,0% 

 
Jenis Pekerjaan Responden * KategoriResponden Crosstabulation 

   KategoriResponden 

Total    Sakit Tidak Sakit 

Jenis Pekerjaan Responden Petani Count 6 5 11 

% within KategoriResponden 16.2% 13.5% 14.9% 

Pedagang Count 3 3 6 

% within KategoriResponden 8.1% 8.1% 8.1% 

Pegawai Swasta Count 7 8 15 

% within KategoriResponden 18.9% 21.6% 20.3% 

Wiraswasta Count 2 3 5 

% within KategoriResponden 5.4% 8.1% 6.8% 

PNS/TNI/POLRI Count 2 4 6 

% within KategoriResponden 5.4% 10.8% 8.1% 

Tidak Bekerja Count 15 14 29 

% within KategoriResponden 40.5% 37.8% 39.2% 

Lain - lain Count 2 0 2 

% within KategoriResponden 5.4% .0% 2.7% 

Total Count 37 37 74 

% within KategoriResponden 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 



 
 

Lampiran 8 

 
Case Processing Summary 

 

Cases 

Valid Missing Total 

N Percent N Percent N Percent 

Ketersediaan tutup pada 
TPA * KategoriResponden 

74 100.0% 0 0.0% 74 100.0% 

Apakah saudara atau 
keluarga menguras 
kontainer >1 kali dalam 1 
minggu? * 
KategoriResponden 

74 100.0% 0 0.0% 74 100.0% 

KeberadaanBarangBekas * 
KategoriResponden 

74 100.0% 0 0.0% 74 100.0% 

Apakah saudara atau 
keluarga biasa 
menggantung pakaian di 
dalam rumah? * 
KategoriResponden 

74 100.0% 0 0.0% 74 100.0% 

Apakah saudara atau 
keluarga menaburkan bubuk 
larvasida (Abate) pada TPA 
yang sulit dibersihkan? * 
KategoriResponden 

74 100.0% 0 0.0% 74 100.0% 

Apakah pengetahuan 
tentang DBD baik atau 
kurang baik? * 
KategoriResponden 

74 100.0% 0 0.0% 74 100.0% 

 
Ketersediaan tutup pada TPA * KategoriResponden Crosstabulation 

 
KategoriResponden 

Total Sakit Tidak Sakit 

Ketersediaan tutup pada 
TPA 

Tidak Count 23 12 35 

% within 
KategoriResponden 

62.2% 32.4% 47.3% 

Ya Count 14 25 39 

% within 
KategoriResponden 

37.8% 67.6% 52.7% 

Total Count 37 37 74 

% within 
KategoriResponden 

100.0% 100.0% 100.0% 

 
Apakah saudara atau keluarga menguras kontainer >1 kali dalam 1 minggu? * KategoriResponden 

Crosstabulation 

 
KategoriResponden 

Total Sakit Tidak Sakit 

Apakah saudara atau 
keluarga menguras 
kontainer >1 kali dalam 1 
minggu? 

Tidak Count 19 7 26 

% within 
KategoriResponden 

51.4% 18.9% 35.1% 

Ya Count 18 30 48 

% within 
KategoriResponden 

48.6% 81.1% 64.9% 

Total Count 37 37 74 

% within 
KategoriResponden 

100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 

 



 
 

KeberadaanBarangBekas * KategoriResponden Crosstabulation 

 
KategoriResponden 

Total Sakit Tidak Sakit 

KeberadaanBarangBekas Tidak Baik Count 26 12 38 

% within 
KategoriResponden 

70.3% 32.4% 51.4% 

Baik Count 11 25 36 

% within 
KategoriResponden 

29.7% 67.6% 48.6% 

Total Count 37 37 74 

% within 
KategoriResponden 

100.0% 100.0% 100.0% 

 

 
Apakah saudara atau keluarga menaburkan bubuk larvasida (Abate) pada TPA yang sulit dibersihkan? 

* KategoriResponden Crosstabulation 

 
KategoriResponden 

Total Sakit Tidak Sakit 

Apakah saudara atau 
keluarga menaburkan bubuk 
larvasida (Abate) pada TPA 
yang sulit dibersihkan? 

Tidak Count 29 26 55 

% within 
KategoriResponden 

78.4% 70.3% 74.3% 

Ya Count 8 11 19 

% within 
KategoriResponden 

21.6% 29.7% 25.7% 

Total Count 37 37 74 

% within 
KategoriResponden 

100.0% 100.0% 100.0% 

 
Apakah saudara atau keluarga biasa menggantung pakaian di dalam rumah? * KategoriResponden 

Crosstabulation 

   KategoriResponden 

Total    Sakit Tidak Sakit 

Apakah saudara atau 
keluarga biasa menggantung 
pakaian di dalam rumah? 

Tidak Baik Count 22 9 31 

% within KategoriResponden 59.5% 24.3% 41.9% 

Baik Count 15 28 43 

% within KategoriResponden 40.5% 75.7% 58.1% 

Total Count 37 37 74 

% within KategoriResponden 100.0% 100.0% 100.0% 

 
Apakah pengetahuan tentang DBD baik atau kurang baik? * KategoriResponden Crosstabulation 

 
KategoriResponden 

Total Sakit Tidak Sakit 

Apakah pengetahuan 
tentang DBD baik atau 
kurang baik? 

Kurang Baik Count 13 11 24 

% within KategoriResponden 35.1% 29.7% 32.4% 

Baik Count 24 26 50 

% within KategoriResponden 64.9% 70.3% 67.6% 

Total Count 37 37 74 

% within KategoriResponden 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 

 

 



 
 

Lampiran 9 

KETERSEDIAAN TUTUP TPA 

Case Processing Summary 

 Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

Ketersediaan tutup pada TPA 
* KategoriResponden 

74 86.0% 12 14.0% 86 100.0% 

 
Ketersediaan tutup pada TPA * KategoriResponden Crosstabulation 

   KategoriResponden 

Total    Sakit Tidak Sakit 

Ketersediaan tutup pada TPA Tidak Count 23 12 35 

% within KategoriResponden 62.2% 32.4% 47.3% 

Ya Count 14 25 39 

% within KategoriResponden 37.8% 67.6% 52.7% 

Total Count 37 37 74 

% within KategoriResponden 100.0% 100.0% 100.0% 

 
Chi-Square Tests 

 
Value df 

Asymp. Sig. (2-
sided) 

Exact Sig. (2-
sided) 

Exact Sig. (1-
sided) 

Pearson Chi-Square 6.560a 1 .010   

Continuity Correctionb 5.421 1 .020   

Likelihood Ratio 6.662 1 .010   

Fisher's Exact Test    .019 .010 

Linear-by-Linear Association 6.471 1 .011   

N of Valid Cases 74     

a. 0 cells (.0%) have expected count less than 5. The minimum expected count is 17.50. 

b. Computed only for a 2x2 table 

 

 
Risk Estimate 

 

Value 

95% Confidence Interval 

 Lower Upper 

Odds Ratio for Ketersediaan 
tutup pada TPA (Tidak / Ya) 

3.423 1.315 8.909 

For cohort 
KategoriResponden = Sakit 

1.831 1.130 2.967 

For cohort 
KategoriResponden = Tidak 
Sakit 

.535 .319 .895 

N of Valid Cases 74   

 



 
 

FREKUENSI PENGURASAN TPA 

 
Case Processing Summary 

 Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

Apakah saudara atau 
keluarga menguras kontainer 
>1 kali dalam 1 minggu? * 
KategoriResponden 

74 86.0% 12 14.0% 86 100.0% 

 
Apakah saudara atau keluarga menguras kontainer >1 kali dalam 1 minggu? * KategoriResponden 

Crosstabulation 

   KategoriResponden 

Total    Sakit Tidak Sakit 

Apakah saudara atau 
keluarga menguras kontainer 
>1 kali dalam 1 minggu? 

Tidak Count 19 7 26 

% within KategoriResponden 51.4% 18.9% 35.1% 

Ya Count 18 30 48 

% within KategoriResponden 48.6% 81.1% 64.9% 

Total Count 37 37 74 

% within KategoriResponden 100.0% 100.0% 100.0% 

 
Chi-Square Tests 

 
Value df 

Asymp. Sig. (2-
sided) 

Exact Sig. (2-
sided) 

Exact Sig. (1-
sided) 

Pearson Chi-Square 8.538a 1 .003   

Continuity Correctionb 7.175 1 .007   

Likelihood Ratio 8.786 1 .003   

Fisher's Exact Test    .007 .003 

Linear-by-Linear Association 8.423 1 .004   

N of Valid Cases 74     

a. 0 cells (.0%) have expected count less than 5. The minimum expected count is 13.00. 

b. Computed only for a 2x2 table 

 
Risk Estimate 

 

Value 

95% Confidence Interval 

 Lower Upper 

Odds Ratio for Apakah 
saudara atau keluarga 
menguras kontainer >1 kali 
dalam 1 minggu? (Tidak / Ya) 

4.524 1.591 12.865 

For cohort 
KategoriResponden = Sakit 

1.949 1.263 3.006 

For cohort 
KategoriResponden = Tidak 
Sakit 

.431 .220 .842 

N of Valid Cases 74   



 
 

KEBERADAAN BARANG – BARANG BEKAS 

Case Processing Summary 

 Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

KeberadaanBarangBekas * 
KategoriResponden 

74 86.0% 12 14.0% 86 100.0% 

 
KeberadaanBarangBekas * KategoriResponden Crosstabulation 

   KategoriResponden 

Total    Sakit Tidak Sakit 

KeberadaanBarangBekas Tidak Baik Count 26 12 38 

% within KategoriResponden 70.3% 32.4% 51.4% 

Baik Count 11 25 36 

% within KategoriResponden 29.7% 67.6% 48.6% 

Total Count 37 37 74 

% within KategoriResponden 100.0% 100.0% 100.0% 

 
Chi-Square Tests 

 
Value df 

Asymp. Sig. (2-
sided) 

Exact Sig. (2-
sided) 

Exact Sig. (1-
sided) 

Pearson Chi-Square 10.602a 1 .001   

Continuity Correctionb 9.142 1 .002   

Likelihood Ratio 10.872 1 .001   

Fisher's Exact Test    .002 .001 

Linear-by-Linear Association 10.459 1 .001   

N of Valid Cases 74     

a. 0 cells (.0%) have expected count less than 5. The minimum expected count is 18.00. 

b. Computed only for a 2x2 table 

 
Risk Estimate 

 

Value 

95% Confidence Interval 

 Lower Upper 

Odds Ratio for 
KeberadaanBarangBekas 
(Tidak Baik / Baik) 

4.924 1.838 13.190 

For cohort 
KategoriResponden = Sakit 

2.239 1.308 3.834 

For cohort 
KategoriResponden = Tidak 
Sakit 

.455 .272 .762 

N of Valid Cases 74   

 

 

 



 
 

KEBIASAAN MENGGANTUNG PAKAIAN 

 
Case Processing Summary 

 Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

Apakah saudara atau 
keluarga biasa menggantung 
pakaian di dalam rumah? * 
KategoriResponden 

74 86.0% 12 14.0% 86 100.0% 

 
Apakah saudara atau keluarga biasa menggantung pakaian di dalam rumah? * KategoriResponden 

Crosstabulation 

   KategoriResponden 

Total    Sakit Tidak Sakit 

Apakah saudara atau 
keluarga biasa menggantung 
pakaian di dalam rumah? 

Tidak Baik Count 22 9 31 

% within KategoriResponden 59.5% 24.3% 41.9% 

Baik Count 15 28 43 

% within KategoriResponden 40.5% 75.7% 58.1% 

Total Count 37 37 74 

% within KategoriResponden 100.0% 100.0% 100.0% 

 
Chi-Square Tests 

 
Value df 

Asymp. Sig. (2-
sided) 

Exact Sig. (2-
sided) 

Exact Sig. (1-
sided) 

Pearson Chi-Square 9.382a 1 .002   

Continuity Correctionb 7.994 1 .005   

Likelihood Ratio 9.616 1 .002   

Fisher's Exact Test    .004 .002 

Linear-by-Linear Association 9.255 1 .002   

N of Valid Cases 74     

a. 0 cells (.0%) have expected count less than 5. The minimum expected count is 15.50. 

b. Computed only for a 2x2 table 

Risk Estimate 

 

Value 

95% Confidence Interval 

 Lower Upper 

Odds Ratio for Apakah 
saudara atau keluarga biasa 
menggantung pakaian di 
dalam rumah? (Tidak Baik / 
Baik) 

4.563 1.683 12.371 

For cohort 
KategoriResponden = Sakit 

2.034 1.276 3.243 

For cohort 
KategoriResponden = Tidak 
Sakit 

.446 .247 .806 

N of Valid Cases 74   



 
 

MENABURKAN BUBUK ABATE 

 
Case Processing Summary 

 Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

Apakah saudara atau 
keluarga menaburkan bubuk 
larvasida (Abate) pada TPA 
yang sulit dibersihkan? * 
KategoriResponden 

74 100.0% 0 .0% 74 100.0% 

 
Apakah saudara atau keluarga menaburkan bubuk larvasida (Abate) pada TPA yang sulit dibersihkan? 

* KategoriResponden Crosstabulation 

   KategoriResponden 

Total    Sakit Tidak Sakit 

Apakah saudara atau 
keluarga menaburkan bubuk 
larvasida (Abate) pada TPA 
yang sulit dibersihkan? 

Tidak Count 29 26 55 

% within KategoriResponden 78.4% 70.3% 74.3% 

Ya Count 8 11 19 

% within KategoriResponden 21.6% 29.7% 25.7% 

Total Count 37 37 74 

% within KategoriResponden 100.0% 100.0% 100.0% 

Chi-Square Tests 

 
Value df 

Asymp. Sig. (2-
sided) 

Exact Sig. (2-
sided) 

Exact Sig. (1-
sided) 

Pearson Chi-Square .637a 1 .425   

Continuity Correctionb .283 1 .595   

Likelihood Ratio .639 1 .424   

Fisher's Exact Test    .595 .298 

Linear-by-Linear Association .629 1 .428   

N of Valid Cases 74     

a. 0 cells (.0%) have expected count less than 5. The minimum expected count is 9.50. 

b. Computed only for a 2x2 table 

Risk Estimate 

 

Value 

95% Confidence Interval 

 Lower Upper 

Odds Ratio for Apakah 
saudara atau keluarga 
menaburkan bubuk larvasida 
(Abate) pada TPA yang sulit 
dibersihkan? (Tidak / Ya) 

1.534 .535 4.398 

For cohort 
KategoriResponden = Sakit 

1.252 .699 2.245 

For cohort 
KategoriResponden = Tidak 
Sakit 

.817 .508 1.312 

N of Valid Cases 74   



 
 

PENGETAHUAN DBD 

Case Processing Summary 

 Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

Apakah pengetahuan tentang 
DBD baik atau kurang baik? * 
KategoriResponden 

74 86.0% 12 14.0% 86 100.0% 

 
Apakah pengetahuan tentang DBD baik atau kurang baik? * KategoriResponden Crosstabulation 

   KategoriResponden 

Total    Sakit Tidak Sakit 

Apakah pengetahuan tentang 
DBD baik atau kurang baik? 

Kurang Baik Count 13 11 24 

% within KategoriResponden 35.1% 29.7% 32.4% 

Baik Count 24 26 50 

% within KategoriResponden 64.9% 70.3% 67.6% 

Total Count 37 37 74 

% within KategoriResponden 100.0% 100.0% 100.0% 

 
Chi-Square Tests 

 
Value df 

Asymp. Sig. (2-
sided) 

Exact Sig. (2-
sided) 

Exact Sig. (1-
sided) 

Pearson Chi-Square .247a 1 .619   

Continuity Correctionb .062 1 .804   

Likelihood Ratio .247 1 .619   

Fisher's Exact Test    .804 .402 

Linear-by-Linear Association .243 1 .622   

N of Valid Cases 74     

a. 0 cells (.0%) have expected count less than 5. The minimum expected count is 12.00. 

b. Computed only for a 2x2 table 

Risk Estimate 

 

Value 

95% Confidence Interval 

 Lower Upper 

Odds Ratio for Apakah 
pengetahuan tentang DBD 
baik atau kurang baik? 
(Kurang Baik / Baik) 

1.280 .482 3.398 

For cohort 
KategoriResponden = Sakit 

1.128 .707 1.801 

For cohort 
KategoriResponden = Tidak 
Sakit 

.881 .529 1.468 

N of Valid Cases 74   
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